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MATEMATICAS

Resuelva razonadamente los tres ejercicios de la opcién elegida.

OPCION 1
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1. Simplifique las expresiones (a) 2 + v/8 + v/18 — /32; (b) % %
3
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(3 ptos.)

—xz+y—z=-1
2. (a) Resuelva el sistema de ecuaciones lineales { « + 3z = —18
2 — 5y — 3z = 52

(b) La sombra de un arbol mide 5 m a la misma hora en que un poste de 3 m de altura, préximo al
arbol, genera una sombra de 1 m. Halle la altura h del arbol, suponiendo que tanto él como el

poste son perpendiculares al suelo. (4 ptos.)

3. (a) Calcule la derivada de la funcion  f(x) = (3x2 + = + 1)* + €% + sen(x) cos(z).

1
(b) Calcule / L} +1+z* 42+ sen(3x)| dx. (3 ptos.)

OPCION 2

1. (a) Si6 obreros construyen una nave en 20 dias, ¢cuéntos dias tardaran 8 obreros en construir otra

nave igual?
(b) Desarrolle la expresion (x — y)3. (3 ptos.)
2. Calcule elpuntode cortede lasrectas r=x—y=—-1 y s=z+y=>5
(a) algebraicamente;
(b) graficamente.
(3 ptos.)

3. (a) Calcule los siguientes limites
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(b) Calcule las siguientes primitivas
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(i) /sen(:c) cos(x) dx (ii) / [mz +e ] dx

(4 ptos.)



